

RETIFICAÇÃO Nº01 - EDITAL PIBIC-EM Nº 02/2023

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, com vistas à chamada para a seleção de bolsista de Iniciação Científica para o Ensino Médio – PIBIC-EM, sob a Coordenação da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPPG, de acordo com o Anexo V da Res. No. 017/2006 do CNPq e suas alterações (<https://www.gov.br/cnpq/pt-br/aceso-a-informacao/acoes-e-programas/programas/programas-ict>), RESOLVE, que nesta data, foram retificadas as seguintes informações:

Que altera no item 17. CRONOGRAMA

Onde se lê:

[...]

13/09/2023	Data limite para a DPPG encaminhar a listagem dos Ad Hoc avaliadores do 34º SIC
------------	---

[...]

Leia-se:

[...]

13/09/2024	Data limite para a DPPG encaminhar a listagem dos Ad Hoc avaliadores do 34º SIC
------------	---

[...]

Florianópolis, 20 de setembro de 2023.

Prof. Dr. Dilmar Baretta
Reitor



Assinaturas do documento



Código para verificação: **M188F5KP**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



DILMAR BARETTA (CPF: 824.XXX.769-XX) em 20/09/2023 às 16:03:57

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 04/04/2022 - 09:14:00 e válido até 04/04/2025 - 09:14:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMDg2MDZfODYxMI8yMDIzX00xODhGNUtQ> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00008606/2023** e o código **M188F5KP** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.